5.Yacmuua 8 6eCKOHEYHO

2s71y60KoU OOHOMEPHOU
rnomeHuuasibHoUu siMe.

|X|2
%AW(%%Z) +(E_U)l//(x9yaz) =0




Haudem cobcmeeHHbIe 3Ha4eHUs 3Hepauu u coomeemcemayrouiue um cobecmeeHHble hyHKUUU
0718 Yacmuubl, Haxodsuwielics 8 beckoHeYHo 251yb6Qkol 0OHOMEPHOU rnomeHuuanbHouU sme.

U =00 U = o0
>
O [ X
U — nomeHu.sHepaus m — macca yacmuupbl
gacmUubts U =0 E — nonHas aHepaus Yacmuubl
ux0] V= = [ - wupuHa odHoMepHOU nomeHyuanbHoU
AMbI

X — KoopOuHama 4Yacmuubl



Bo 2-ou

B 1-oii u 3-eli . N> d?
obnacmsix: obnacmuy = 2—d—l//(x)+(E Uy (x)=0
Yy =0=>y =0 y F 0 " <
d’ 2m
d 2

6

d 2m
EW()C) + M—ZEV/(X) =0

\%

OO'owaqum:éTTE =’

YpagHeHue v
2apMOHUYECK020 ——> "(X) + 0’y (x) =0
ocuunnamopa

\%

Bud peweHus ——> W (x) =asin(ox +a)

a—720—-70 -7

\%



V13 HenpepbIeHOCMU 80/1HOB0U

yHKyuUU criedyrom epaHUYHbIe
ycJsiogus :

x=0 :l//|x:l - O

14

1). l//‘xzo =0=asma=0=

o

=0

.

Ycroeue

HOPMUPOBKU :

jl//l//*dle

0

2). l//]x:l =0=asmowl/=0=>wl/=1tnr n=12..

=

CmaHOapmHbie

yciioeus



AEvn = En+1 o En =
2ml

PaccmosiHue mexxoy coceOHUMU
IHep2emu4YecKUMU VPOBHAMU

CobcmeeHHH
ble 3Ha4YeHUs

SdHepesuu

y(x)=y,(x)=asin="x

/ /
3). fww*dx:1:> azj(sinz%x)dx:a21<sin2%x>:a2[._:1:>a _ £
0 0

2 . nrw CobcmeeHHH
73111 ] X ble hYHKUUU

v, (x)=




v, (x)= n sin—x

W yy =y’
o) \n=4/0
e n—3—5
0 _
/n—2\
n=1
0 / Y
0 ;] X 0

[ > o0...

Knaccuyeckas ousuka




BbIBOAbI:

KeaHmoeaHue aHepauu — criedcmeue «80/IHO8bIX» ceoUcma Yacmuu —
rory4yaemcsi U3 OCHOBHbIX O/10XKeHUU K8aHMoBoU mMexaHUKU 6e3 kakux-rnubo
0orosTHUMeribHbIX rpedrosioxeHuUu (mocmyramos).

Pe3yrnbmam peweHus: uHpopMauus o pacrpedersieHuU 8eposmHocmu
Haxox0eHUs Yacmuubl € oripederieHHbIM (OUCKpemMHbIM) 3Ha4eHUEeM 3HepauuU 8
coomeemcmeyrueM K8aHmMo8oM COCMOSIHUU C HOMEPOM n.

YeenuyeHue maccbl Yacmuuabl, Unu yeernu4deHue fIUHeUHbIX pasmepos
rnpocmpaHcmaea rnpueooum K rnepexody om AUCKPemMHo20 criekmpa 3Hepauu K
HerpepbIBHOMY, M.e._K8aHMosas MexaHuKa He 1pomusopeYyum Krnaccu4eckou
usuke, a sensemcs bosiee obweld meopued.
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